
RENCANA PELAK SANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

 

Satuan pendidikan                      :  SD NEGERI 6 SEUNUDDON 

Kelas/semester                             :   2(Dua)/2 

Tema                                              :  Pengalaman ku 

Sub Tema 1                                   :  Pengalamanku di rumah 

Pembelajaran                               :  1 

Alokasi Waktu                              : 2x35 Menit 

 

 

A. Tujuan pembelajaran 

1. Dengan mengamati jam dinding siswa dapat mengenal satuan baku untuk 

mengukur panjang dan tepat. 

2. Dengan mengamati berbagai gambar benda ,siswa dapat memilih alat ukur yang 

sesuai untuk mengukur panjang benda yang diukur dengan tepat. 

3. Dengan mengamati gambar siswa dapat menentukan panjang dan pendek bunyi 

pada pola irama sederhana berirama dua dengan tepat. 

4. Dengan mengamati lagu’’ bunda piara’’ , siswa dapat memainkan pola irama 

kegiatan. 

         B.  Kegiatan pembelajaran 

Kegiatan pendahuluan 

 Membuka pembelajaran dengan salam,berdoa,dan menanyakan kabar dan 

kehadiran peserta didik 

 Memberikan gambaran tentang manfaat mempelajari pelajaran yang akan 

dipelajari dalam kehidupan sehari hari. 

Kegiatan inti 

 Guru menjelaskan sekitar materi yang akan dijelaskan tentang Mengukur 

 Guru mengajak siswa Berdiskusi berkaitan tentang materi Mengukur 

 Guru memberikan tugas kepada siswa terkait materi tentang Mengukur 

 Guru mengecek pelajaran siswa. 

 Memberikan nilai. 

  



Kegiatan Penutup 

 Refleksi Dengan Menyampaikan Hasil Proses Kegiatan,Memberitahukan 

Kegiatan Pertemuan Selanjutnya Dengan Berdoa. 

               C.PENILAIAN 

         Penilaian Terhadap Materi Ini Dapat Dilakukansesuai Kebutuhan Guru Yaitu Dari 

Pengamatan Sikap,Disiplin Dan Semangat Mengerjakan Tugas 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala sekolah SD Negeri 6 Seunuddon 

 

 

 

 

Nilawati, S.Pd 

NIP. 187101201991102001 

Cot Trueng, 07 Januari 2021 

 Guru kelas II 

 

 

 

Mutia Indayani, S.Pd 

         NIP.                      


